

भारतीय भेषज आयोग  
भारत सरकार  
स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय  
सेक्टर-23, राज नगर, गाजियाबाद - 201002

दिनांक: अगस्त, 2019

विज्ञापन सं. आईपीसी/1112/2019-20

### रिक्ति परिपत्र

**सचिव-सह-वैज्ञानिक निदेशक, भारतीय भेषज आयोग की नियुक्ति**

भारतीय भेषज आयोग, सेक्टर-23, राज नगर, गाजियाबाद - 201002, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय के तहत सोसायटी पंजीकरण अधिनियम, 1860 के तहत स्थापित एक स्वायत्त निकाय है, जिसके प्राथमिक उद्देश्य इंडिया फार्माकोपिया, नेशनल फार्मलरी ऑफ इंडिया के नए संस्करणों को आवधिक रूप से प्रकाशित करना तथा अन्य संबंधित कार्य जैसे प्रमाण-पत्र तैयार करना तथा अन्य संदर्भ सामग्री की वितरण करना है, में एक सक्षम कार्य समर्पित तथा होनहार व्यक्ति की सचिव-सह-वैज्ञानिक निदेशक की आवश्यकता है, जिसके विवरण निम्नवत् हैं :

**वेतनमान:** वेतन मैट्रिक्स लेवल-14 (1,44,200-2,18,200)

**भर्ती की प्रक्रिया :** सीधी भर्ती / जांच-सह-चयन समिति

**आयु :** वरीयत: 50 वर्ष से कम आयु को वरीयता दी जायेगी।

**योग्यता :**

**(नॉन-मेडिकल)**

**अनिवार्य :** i) किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से फार्मास्यूटिकल्स विज्ञान / बायोकेमिस्ट्री / बायोटेक्नोलॉजी / केमिस्ट्री / फार्माकोलॉजी / माइक्रोबायोलॉजी में स्नातकोत्तर डिग्री सहित किसी भी संबंधित क्षेत्र में पीएच.डी।

**(मेडिकल)**

माइक्रोबायोलॉजी / फार्माकोलॉजी में स्पेशियलिटी सहित मेडिकल बायोलॉजिकल विज्ञान में स्नातकोत्तर डिग्री।

**वांछनीय :** किसी भी संबंधित क्षेत्र में पीएच.डी।

**अनुभव :** अनिवार्य (1) फार्मास्यूटिकल्स में 15 वर्षों का अनुभव, जिसमें वरिष्ठ स्तर का पाँच वर्ष का अनुभव शामिल है।

(2) प्रकाशित पेपरो के सहयोग से संबंधित क्षेत्र का अनुसंधान अनुभव।

**अवधि :** 5 (पाँच) वर्ष तक तथा पात्र मामलों में पाँच वर्ष तक और बढ़ाया जा सकता है अथवा सेवानिवृत्ति की आयु तक, जो भी पहले हो।

**कार्य के विवरण:** आवेदक चयन की स्थिति में आयोग के मुख्य वैज्ञानिक तथा कार्यकारी अधिकारी होंगे तथा आईपी आयोग द्वारा गठित सामान्य निकाय, शासकीय निकाय, वैज्ञानिक निकाय तथा अन्य समिति में सदस्य-सचिव के रूप में कार्य करेंगे। वे आयोग को नेतृत्व प्रदान करेंगे तथा कार्यनीति संबंधी तथा भारतीय फार्माकोपिया में शामिल किए जाने वाली औषधियों तथा नियमावली हेतु मोनोग्राम निर्माण के लिए निर्देश देंगे। , नेशनल फार्मुलरी ऑफ इंडिया का समय पर प्रकाशन सुनिश्चित करेंगे। औषधियों की गुणवत्ता आश्वासन के लिए अपेक्षित गुणवत्ता सत्यापित संदर्भ सामग्री की उपलब्धता हेतु समयबद्ध कार्यक्रम के कार्यान्वयन को सुनिश्चित करेंगे।

उन भारतीय नागरिकों से निर्धारित आवेदन प्रपत्र में के आवेदन आमंत्रित हैं, जो निर्धारित मानदण्डों को पूरा करते हैं तथा आयोग की वेबसाइट <https://ipc.gov.in> से आवेदन प्रारूप डाउनलोड किए जा सकते हैं, आवेदन सहायक दस्तावेजों की सत्यापित प्रतियों सहित तथा यदि आवेदक किसी सरकारी संगठन में कार्यरत है, तो विगत पांच वर्षों की वार्षिक गोपनीय रिपोर्ट और यदि निजी क्षेत्र में कार्यरत है तो समकक्ष मूल्यांकन रिपोर्ट सहित तथा उचित माध्यम से नियोक्ता के प्रमाण-पत्र के साथ इस विज्ञापन के समाचार-पत्र में प्रकाशित होने के 30 दिनों के अंदर **श्री आर.जी. सिंग, अवर सचिव (औषध विनियमन), स्वास्थ्य और परिवार कल्याण मंत्रालय, कमरा संख्या 414-डी विंग, निर्माण भवन, नई दिल्ली-110011** को पहुंच जाने चाहिए। सक्षम प्राधिकारी द्वारा इस पद के लिए प्राप्त किसी / अथवा सभी आवेदनों को बिना कारण बताए खारिज किया जा सकता है।

प्रशासनिक अधिकारी (आई/सी)

भारतय भेषज आयोग